

## NOHEJBALOVÝ TURNAJ – BENKOVCE 2013

Dňa 28. júla 2013 sa v našej obci uskutočnil nohejbalový turnaj – mužov. Prihlásili sa päť trojčlenné družstvá aj so svojimi náhradníkmi. So všetkým sme začali o 13:00 hodine. Aj keď sme čelili tropickej horúčave, nemali sme núdzu o vytvorenie jednotlivých družstiev, ktoré sa na čas dostavili na tvar miesta. Potešujúce je to, že záujem o hru neprejavili len mladí, ale aj „starší“ benkovčania. A teda, turnaj nebol len o kondičke, či fyzickej sile, ale aj o skúsenostiach „starších“ účastníkov. Bolo otázkou, čo nad čím zvíťazí. Hralo sa systémom „každý s každým“, čo bol časovo, ale aj fyzickou náročnosťou primeraný systém pre každého účastníka turnaja. O spracovanie rozpisu zápasov, ako aj o ich koordinovanie sa postaral jeden z organizátorov turnaja p. Jozef Dudáš ml. Všetko teda bolo pripravené a my sme mohli pristúpiť k prvému zápasu turnaja. Odohratie všetkých zápasov nakoniec prinieslo nasledovné umiestnenia:

1. Družstvo „VETERÁNI“ – Ing. Jozef Telepun, Štefan Kalafa, Ján Grec  
náhradník: Patrik Višňovský.
2. Družstvo „RADO TEAM“ – Bc. Radoslav Feri, Marián Feri, Ján Hromý  
náhradníci: Milan Feri ml., Ing. Jozef Lanoš
3. Družstvo „HROMÝ TEAM“ - Peter Hromý, Maroš Holub, Pavol Gažo
4. Družstvo „YOUNG ROMA“ - René Kukuš, Matej Feri, Štefan Cina ml.  
náhradník: Stanislav Maľar
5. Družstvo „FULL SERVIS“ - Martin Dudáš, Maroš Puchý, Peter Babinský  
náhradník: Martin Pavliško

Tak ako pri každom športe, tak aj v nohejbale platí, že niekto má viac šťastia, niekto zas menej. A preto naozaj nezáleží na tom či niekto bol ocenený alebo nebol. Prečo také tvrdenie? Kvôli jednej dôležitej veci. Každé družstvo, každý člen družstva sa k jednotlivým zápasom staval zodpovedne, bral to vážne a hral najlepšie ako len vedel. Aj „starší“, skúsenejší účastníci turnaja konštatovali, že všetky družstvá, či už ocenené alebo neocenené hrali výborne, majú potenciál zdokonaľiť sa v tomto športe. To je naozaj skutočnosť, ktorá si zasluhuje obrovské ocenenie a uznanie.

Touto cestou chcem vyjadriť úprimné „ĎAKUJEM“ sponzorom, ktorí finančne podporili našu akciu, starostovi obce za podporu pri organizovaní turnaja, Patrikovi Višňovskému (Pizzeria Cherry, Benkovce) za občerstvenie, osobitne za bezkonkurenčné čapované pivo, ktoré zaiste pre každého bolo v horúčave oázou osvieženia, Petrovi Hromému a jeho partii, ktorí nám uvarili vynikajúci kotlíkový guláš, všetkým účastníkom turnaja, a v neposlednom rade aj divákovi, ktorí svojou účasťou, povzbudzovaním prispeli k výbornej atmosfére celého turnaja.

Zaiste, organizovanie takejto akcie si vyžaduje svoje. Ale, pohľad na plný altánok ľudí, ktorí sa zabávajú, povzbudzujú jednotlivé družstvá, pohľad na radosť družstiev z dosiahnutého výsledku a vedomie, že akcia prispela k spestreniu všedného života našich občanov, vysoko prevyšuje akúkoľvek námahu s tým spojenú.

Bc. Radoslav Feri  
hlavný organizátor turnaja